
Perhitungan Uji Coba Validitas

Responden X Y X² Y² XY

1 4 164 16 26896 656

2 4 184 16 33856 736

3 3 153 9 23409 459 162 7158 644 1231620 27950

4 4 173 16 29929 692

5 4 157 16 24649 628

6 4 170 16 28900 680

7 3 163 9 26569 489

8 3 150 9 22500 450

9 3 162 9 26244 486

10 3 170 9 28900 510

11 5 167 25 27889 835

12 4 172 16 29584 688

13 4 173 16 29929 692

14 4 171 16 29241 684

15 5 170 25 28900 850

16 4 167 16 27889 668

17 4 192 16 36864 768

18 3 170 9 28900 510

19 4 162 16 26244 648

20 4 186 16 34596 744

21 4 171 16 29241 684

22 4 173 16 29929 692

23 3 155 9 24025 465

24 5 209 25 43681 1045

25 3 166 9 27556 498

26 4 179 16 32041 716

27 4 175 16 30625 700

28 3 150 9 22500 450

29 4 166 16 27556 664

30 3 148 9 21904 444

31 5 170 25 28900 850

32 4 167 16 27889 668

33 5 203 25 41209 1015

34 3 154 9 23716 462

35 5 202 25 40804 1010

36 3 140 9 19600 420

37 4 170 16 28900 680

38 4 181 16 32761 724

39 4 161 16 25921 644

40 5 221 25 48841 1105

41 4 178 16 31684 712

42 3 143 9 20449 429

Jumlah 162 7158 644 1231620 27950

nomer 1 valid

Contoh perhitungan butir nomer 1

Menggunakan rumus Pearson

Product Moment:

Maka r hitung butir nomer 1 = 0,719

r tabel = 0,304

karena r hitung > r tabel maka butir soal 
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𝑟𝑥𝑦 =
42.27950 − 162.7158

42.644 − (162)²(42.1231620 − (7158)²
 

𝑟𝑥𝑦 =
1173900 − 1159596

(27048 − 26244)(51728040 − 51236964)
 

𝑟𝑥𝑦 =
14304

(804)(491076)
 𝑟𝑥𝑦 =

14304

394825104
 

𝑟𝑥𝑦 =
14304

19870,20
 = 0,719 


